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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c42_67256.htm 一、单项选择题 (本题

型共26题，练习题提供正误对照，不记分，多选、错选、不

选均不得分。下列每小题备选答案中，只有一个符合题意的

正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂

答题卡中相应的信息点。) 1.第九届全国人大常委会第十五次

会议通过的关于《中华人民共和国刑法》第九十三条的解释

属于（ ）。 (A) 非官方解释 (B) 行政解释 (C) 立法解释 (D) 司

法解释 您的答案： 正确答案：c 解析：⑴国家立法机关对法

律的解释为立法解释.⑵国家最高司法机关所作的解释属于司

法解释.⑶国家行政机关在行使职权时，就有关法律的具体应

用所作的解释为行政解释。 2.下列纠纷中，可以适用《仲裁

法》仲裁解决的是（ ）。 (A) 婚姻纠纷 (B) 买卖合同 (C) 收养

纠纷 (D) 继承纠纷 您的答案： 正确答案：b 解析：与人身有

关的婚姻、收养、监护、抚养、继承纠纷，不属于《仲裁法

》的调整范围 3.下列各项中，适用我国《合伙企业法》的是

（ ）。 (A) 合伙制会计师事务所 (B) 合伙制律师事务所 (C) 合

伙制医生诊所 (D) 由3个自然人共同投资设立的合伙制水果经

销站 您的答案： 正确答案：d 解析：⑴《合伙企业法》适用

于由工商行政管理机关登记管理的合伙企业.采用合伙制的律

师事务所、会计师事务所、医生诊所，由于归其他行政主管

部门登记管理，不适用于《合伙企业法》。⑵《合伙企业法

》规定的合伙企业，仅限于以自然人为合伙人的企业，不包

括企业法人之间的合伙型联营。⑶《合伙企业法》也不适用



于不具备企业形态的契约合伙。 4.根据《合伙企业法》的规

定，下列事项中，不必经合伙企业全体合伙人一致同意的是

（ ）。 (A) 处分合伙企业的不动产 (B) 改变合伙企业名称 (C) 

合伙人之间转让在合伙企业中的财产份额 (D) 合伙人以其在

合伙企业中的财产份额出质 您的答案： 正确答案：c 解析：

合伙人之间转让在合伙企业中的全部或者部分财产份额时，

只需“通知”其他合伙人。 5.根据《合伙企业法》的规定，

合伙协议未约定合伙企业的经营期限的，合伙人在不给合伙

企业事务执行造成不利影响的情况下，可以退伙，但应当提

前（ ）通知其他合伙人。 (A) 7日 (B) 10日 (C) 30日 (D) 60日 

您的答案： 正确答案：c 解析：合伙协议未约定企业的经营

期限的，合伙人在不给合伙企业事务执行造成不利影响的情

况下，可以退伙，但应当提前30日通知其他合伙人。 6.根据

《中华人民共和国公司法》的规定，股份有限公司董事会作

出决议，应由（ ）。 (A) 出席会议的董事过半数通过 (B) 出

席会议的董事2/3以上通过 (C) 全体董事的过半数通过 (D) 全

体董事的2/3以上通过 您的答案： 正确答案：c 解析：股份有

限公司董事会作出决议，应由全体董事（而非出席会议）的

过半数通过。7.某国有企业拟改制为股份有限公司，其改制

方案中的下列事项中，不符合公司法律规定的（ ）。 (A) 发

起人为2人 (B) 公司股本总额为人民币900万元 (C) 采取募集设

立方式 (D) 发起人认购的股份为公司股份总数的40％ 您的答

案： 正确答案：b 解析：⑴国有企业改制为股份有限公司的

，发起人可以少于5人，但必须采取集设立方式.⑵发起人认

购的股份不得少于公司股份总额的35％.⑶股份有限公司的股

本总额不得低于1000万元。 8.某股份有限公司的注册资本



为6000万元，2001年末的净资产为8000万元，法定盈余公积金

余额为3000万元。2002年初，经股东大会决议通过，拟将部

分法定盈余公积金转增股本，根据《中华人民共和国公司法

》的规定，本次转增股本最多不得超过（ ）万元。 (A) 1000

(B) 1200 (C) 2000 (D) 2500 您的答案： 正确答案：b 解析：用

法定盈余公积金转增股本时，以转增后留存的该项公积金不

少于（转增后）注册资本的25％为限，因此本次转增股本最

多不得超过：（3000－X）/（6000＋X）＝25％，则X＝1200

万元。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


